



乙未年八月三十
2015年10月12日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

自觉做政治上的明白人 纪律上的清醒者 省总党组理论学习中心组学习会暨“三严三实”专题研讨会召开

本报讯 记者阮向民报道 省总工会党组理论学习中心组学习会暨“三严三实”专题研讨会10月10日召开，此次会议旨在进一步深化学习贯彻中央和省委党的群团工作会议精神，把“三严三实”专题教育活动继续推向深入。

省总党组书记、常务副主席戴震华在会上传达了省委党的群团工作会议精神。省总党组副书记、巡视员、副主席曹国旗主持会议，并就下阶段工作提出要求。省总党组理论学习中心组成员，省总机关、驻会产业工会副处级调研员以上干部，直属单位班子成员参加会议。

戴震华首先带领大家进一步学习了夏宝龙书记、王辉忠书记在省委党的群团工作会议上的讲话精神，要求大家深刻学习领会中央和省委关于党的群团工作的要求和部署，与党中央保持高度一致，切实保持和增强各级工会组织的政治性、先进性、群众性，自觉做政治上的明白人，纪律上的清醒者。

会上，省总各部门、驻会产业工会、直属单位负责人按照中央和省委党的群团工作会议精神以及“三严三实”专题教育第二次学习会提出的“严以律己、严守政治纪律和政治

规矩”的要求，结合自己的思想和工作实际，畅谈心得体会，深刻剖析工作中存在的问题和不足，在此基础上提出今后的工作打算。大家认为，严守政治纪律和政治规矩和中央、省委党的群团工作会议上提出的保持和增强群团工作的政治性、先进性、群众性高度一致，做好工会工作，首先要讲政治，守纪律，要把纪律和规矩融进自己的血脉。大家表示，要按照“三严三实”专题教育活动的要求，慎独、慎微、慎初、慎终，强化党性修炼，组织和引导全省职工听党话，跟党走，做党的“桩脚”，做职工的“娘家人”。

曹国旗就下阶段工作提出了要求。他指出，要继续深入学习贯彻落实好中央和省委党的群团工作会议精神，各部、单、位要举行专题学习研讨会；提出贯彻落实的实施意见和具体措施。要扎实做好最后一季度的冲刺工作，确保圆满完成年初制定的各项目标任务，要按照中央、省委提出的要求，按照基层工会和职工提出的意见建议，以改革创新的姿态谋划好明年的工作。要毫不放松地继续推进“三严三实”专题教育工作，把省总机关的作风建设抓紧抓好，为全省工会系统树立榜样。

杭州启动“闪电行动” 瞄准事故企业

本报讯 记者吴晓静 通讯员吕杨钦报道 10月12日，杭州市安监局和杭州市人社局启动为期一周的“闪电行动”联合执法活动，进一步抓好安全生产监管与职工劳动权益保障工作。据悉，此次执法活动的检查对象将从2012年以来发生安全生产死亡事故的工矿商贸企业中随机抽取。

根据部署，此次“闪电行动”中，联合执法组将遵循各司其职、相互协作的原则，将采取“四不两直”（不发通知、不打招呼、不听汇报、不陪同接待，直奔基层、直插现场）的检查方式。

台州市“职工好声音”总决赛落幕



本报讯 通讯员张成静 记者孟万成报道 “讴歌劳动、共筑梦想‘台州财富商贸城’杯职工好声音歌手大赛”自7月份启动以来，唱响整个夏季，日前总决赛落下帷幕。来自温岭赛区选手徐文亮以优秀的唱功和舞台表现力夺冠，荣获“台州职工最强音”称号。

88851111

沟通热线

ICBC 中国工商银行
浙江分行

电话银行：95588 网址：www.icbc.com.cn

报道追踪

本报5次报道 省内外40余家媒体刊载 农民工王登国入围中国好人候选人

本报讯 记者羊荣江报道 江西玉山县王登国因见义勇为牺牲，事后，本报在第一版连续刊发了5篇报道，宣传这位真汉子的事迹，人民网、央广网、江西日报、上饶日报、凤凰网、中国新闻网、江西广播网、江南都市报、今日玉山报等40余家媒体登载或转载了有关王登国的报道。近日，王登国入围了

由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动的中国好人候选人。

今年6月5日，王登国为了给附近工场的工人解围，制止失去理智追杀他人的歹徒，不幸被歹徒刺死，用鲜血和生命写下了人生最为壮丽的篇章。

8月11日，杭州市见义勇为基金会研究决定，授予王登国“杭

州市见义勇为积极分子”荣誉称号，发给奖金30万元。

王登国为人正直，口碑不错。据住在一起的玉山籍工友翁家荣介绍说，王登国肯帮助别人，为人很不错，平时工友谁家有点事叫到他，一叫就来，从来不推辞。谁家经济上有点困难找到他，他都会借点。

王登国在杭州市见义勇为不

幸牺牲的事迹传回家乡玉山后，引起了社会强烈反响。市民们称赞英雄王登国是玉山真汉子、玉山农民工的楷模、社会正能量。

经玉山县文明办、江西省文明办层层推选，王登国入围了中国好人候选人。读者朋友即日起至10月25日可登录“中国好人榜”活动页面 (<http://archive.wenming.cn/jingtai/>)

sbhr_news/sbhr_jyyw.htm 为王登国（编号70）投票，“顶起”令人尊敬的王登国。

众泰汽车 劳动托起中国梦
头条新闻大奖赛

天气未冷 暖流先涌



昨天上午，为了让贫困山区的孩子们过上一个温暖有爱的冬天，浙江仁泽公益基金会和杭州市残疾人福利基金会共同发起“2015暖冬行动”。衣之家百货当场捐赠价值5万元的衣物，杭州世尊网络科技和皇后娱乐连锁有限公司各捐赠10万元。杭州5位困难

残疾人家庭现场获得捐助的冬衣。

据悉，本次行动为时2个月，将募集50吨冬衣，在杭州很多社区、商场、写字楼、小学都会设募集中点。你我一份爱心汇成暖流，将让寒冬不再冰冷。

记者周金友 通讯员杨云飞 摄影报道

中国驻土耳其大使馆发布旅游安全提示

据新华社安卡拉10月10日电 中国驻土耳其大使馆10日晚发布安全提示，建议中国公民近期慎重赴土耳其旅游。

安全提示说：“土耳其首都安卡拉市中心10日发生两起自杀式恐怖袭击事件，目前已造成86人死亡，186人受伤。土官方表示，土面临遭受大规模恐怖袭击的风险。鉴

于当前土耳其安全形势严峻，中国驻土使馆建议中国公民近期慎重来土旅游，在土中国公民应减少外出，不要前往人员密集场所。”

中国驻土耳其大使馆表示，截至目前，尚未接到有关中国公民在爆炸事件中伤亡的报告。

城市发展日新月异，基础设施建设不断上马，一些民众产生“不要建在我家后院”心理——

“邻避效应”怎么破？

专家：倾听民意科学规划 实时沟通取得谅解

幢、8幢、10幢的业主以后将过推窗见桥的日子。

几位细心的业主在查询建设工程规划许可证时，发现并没有这两条匝道。可在6月2日施工方的施工许可证上却载明了匝道。这说明，原规划被改动了。而杭州市建委予以发证，就算视为同意对方这样施工了。并且在法庭上，作为与案件密切相关的第三方杭州市城市建设前期办公室和杭州市城市基础设施建设发展中心都爽快地承认：“的确存在未批先建的情况。”

邻避效应时有发生

其实，从这起行政诉讼来看，业主们选择拿起法律武器争取自己的合法利益，方式温和而理智。可并不是所有人在公共利益与自身利益发生矛盾时，能够这样冷静。2014年5月10日上午，杭州市余杭区中泰乡及附近地区人员因反对垃圾焚烧项目选址，发生规模性聚集。

余杭官方后表态，在没有履行法定程序和征得大家理解支持的情况下，一定不开工。最后，杭州市相关领导表示，全程确保群众知情权，一定要把这个项目做成能求取最大公约数的项目。

然而大桥的开建，对周边小区的业主来说，是很郁闷的事。因为大桥离周边小区的最近距离只有30米左右。今年5月底，西溪诚园业主发现五六根桩基的位置离楼房很近，去现场查看，才发现施工图上有两条长135米、宽20多米的匝道，直接导致诚园5

到了该小区业主的抵制，甚至挂出了“死人院滚出小区”的不雅横幅，让人唏嘘。

随着城市化进程的推进和社会的发展进步，基础设施建设、更新、便民项目的发展这些年一直没有停歇。要在居民高度集中的城市内新建、翻建、扩建项目，无异于在人体内做一次手术，即使医术再高明、技艺再精湛，也难免会对周边组织产生一些影响，城市建设更是如此。因此，这些年，只要有毗邻居民区建设的项目，伴随着的就是各方的矛盾纠葛和利益冲突。归根结底，就是触及了利益，碰了居民的“奶酪”，在绿城西溪诚园业主诉杭州市建委庭审现场，就有一位业主直白表示：“在我家门口造桥，我500万买的房子一下贬值好几十万。”

学术上把这一现象称为“邻避效应”，字面理解为“不要建在我家后院”。指居民或当地单位因担心建设项目（如垃圾场、核电厂、殡仪馆等相邻设施）对身体康、环境质量和资产价值等带来诸多负面影响，从而激发人们的嫌恶情结，滋生“不要建在我家后院”的心理，及采取的强烈和坚决的、有时高度情绪化的集体反对甚至抗争行为。

专家：倾听民意科学规划 实时沟通取得谅解

近日，记者联系了正在香港中文大学交流学习的浙江大学

推进大众创业万众创新系列报道

一位东阳人扎根春城26年—— 少小离家赴昆明自主创业树品牌

见习记者何锐报道 都说浙江人敢闯敢做，不然“浙商”怎么会遍布全国乃至全球，成为中国经济发展的重要推动力量？

张庆松，浙江东阳人，1979年离开家乡到云南昆明发展，后一直扎根于昆明。这26年他历经考验，尝遍酸甜苦辣，现已是昆明海之心家具配套有限公司的老板。他带领着50多名能工巧匠，在这座被誉为“春城”的大地上，播种的梦想终于生根发芽。

16岁时，张庆松为照顾住在西南的爷爷奶奶，离开故土，踏上这座陌生而又新鲜的城市。当时的他只有初中文化，为了生计，只好到建筑工地当小工，挑砖、和水泥、砌墙……最苦最累的活他都干过，但张庆松都咬牙坚持了下来。他也是在工地的两年，让他渐渐积累起相关经验，他明白了一切都靠自己，唯有实干才能出成绩。

初入行业，潜心钻研

1983年，张庆松离开工地，跟随爷爷的兄弟在昆明康发家具公司学做沙发。后来康发家具开始制造床垫，分离出昆明晶晶床垫家具制造有限责任公司——该企业是云南省首家床垫专业生产厂家，也是中国最早的床垫企业之一，更是云南省内第一家将“弹簧床垫”引入市场的企业。

由于当时云南的家具制造业和“弹簧床垫”刚刚起步，加之信息闭塞，省内厂家的制造工艺远不及国内的沿

海城市。张庆松虽说文化底子薄弱，但他坚持学习并苦心钻研，在设计和管理方面花了不少心思。他一步一个脚印，从工人到生产厂长，再到总经理，一路的成长，既离不开“晶晶床垫”董事长石宝凤的关心和栽培，更离不开他在技术和工艺创新上付出的心血。

1989年，由张庆松自主创新的用钢管做沙发配件的工艺开始在生产中运用，改变了之前大量消耗木材造成的资源浪费，当时在云南省内家具制造业里属于首创。通过各种自学和进修，1990年张庆松取得了设计专业的本科文凭。在研究了国内外发达城市的家具制造理念后，1991年，张庆松又提出了在厂里引进“沙发发”的构想，对沙发制造工艺进行优化。

(下转第4版)

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国农业银行
Industrial and Commercial Bank of China

大行德广 伴您成长

客服热线：95599 www.abchina.com

邻生活区的公共项目时，听证时不不但要包括老年人、中年人、青年人，还得征求未成年人甚至儿童的意见。听证的时候得说大白话，让人听得懂的话，而不是用专业术语、工程术语把听证的人搞蒙。”蔚芳说，“像英国对于大型基础设施的公众质询期，法律规定不得少于6周，而在国内，往往是在网站上一挂，或者拿打印件盖个章在那里一贴，让大家自己去看，面对一些专业术语，老百姓往往就蒙了，等回过神来人家就已经建了。”

由此可见，破解“邻避效应”并没有特殊途径，唯有科学的规划决策，提高民众的参与度，使项目建设的每个环节向利益相关方保持透明。倾听民意加强沟通，尽可能地消除误解和分歧，并最终形成一致利益。说到底，需要政府放下“家长做主的架子”，需要老百姓多些理解和支持。

另一位浙江大学城市规划方面的专家蔚芳老师在采访中提出，项目在推进过程中，民众的参与是必不可少的。听证会，是一个比较科学合理的咨询环节，国外也都是这样操作的，只不过与国内不同的是，国外的听证环节更严谨、科学、直白。

“在加拿大要建造一个毗

浙江工会职工维权热线

12351

微博 / 浙江工会法律服务

浙江工会法律服务群

信心之谷

13492982